Ф.И.

№1. В доме 24 окна. На каждом этаже по 8 окон. Сколько в этом доме этажей?
№2. За три недели рабочий должен изготовить 100 деталей. В первую неделю он изготовил 34 детали, во вторую 36. Сколько деталей ему осталось изготовить?

№3. На пришкольном участке работали 34 мальчика и 12 девочек. После обеда ушли 16 человек. Сколько детей осталось на этом участке?

№4. На книжной полке стоят детские книжки и книги для взрослых. Детских книжек 32. Это на 8 книг больше, чем для взрослых. Сколько книг для взрослых стоит на книжной полке?

№5. Лене 6 лет, сестре Кате 4 года, а брату Пете 12. Кто родился раньше? Кто всех позже? Кто старше всех? Кто самый молодой?
№6. От конезавода до города 60 км два друга ехали вместе. Сколько километров проехал каждый из них?

№7. Ствол дуба толще, чем ствол сосны. А ствол сосны толще, чем ствол березы. Чей ствол толще, а чей тоньше?

Ф.И.
№1. Заполни таблицу:
	Уменьшаемое
	
	19
	43
	19
	60
	
	
	71
	56

	Вычитаемое
	7
	4
	
	
	
	45
	63
	4
	

	Разность
	11
	
	12
	15
	10
	12
	33
	
	40



№2. От школы до своего дома Маше и Соне надо идти одинаковое расстояние в 1 км, но в противоположные стороны. На каком расстоянии живут друг от друга Маша и Соня?

№3. Мама испекла 16 пирожков с яблоками и 17 с вишней. Сколько всего пирожков испекла мама?
№4. В Греции туристы отсняли 54 фотопленки, а в Хорватии 82. Где они отсняли больше фотопленок и на сколько?

№5. Когда из автобуса на первой остановке вышли 3 человека, а на второй 5 человек, в нем осталось 17 пассажиров. Сколько пассажиров было в автобусе сначала?

№6. Веревку длиной 27 м разрезали на 3 равные части. Сколько метров веревки в каждой такой части?

№7. С одной грядки собрали 58 кг огурцов, а с другой на 19 кг меньше. Сколько всего огурцов собрали?

Ф.И.

№1. Заполни таблицу:

	Слагаемое
	10
	5
	
	10
	10
	35
	60
	18
	 

	Слагаемое
	7
	
	6
	18
	
	
	
	
	25

	Сумма
	
	13
	15
	
	17
	36
	90
	21
	48


№2. Учитель раздал детям 46 тетрадей в клетку и 28 тетрадей в линейку, после чего у него осталось еще 7 тетрадей. Сколько тетрадей было у учителя первоначально?

№3. В одном куске ткани 50 м. Для пошива занавесок купили 2 таких куска. Сколько метров ткани купили?

№4. Самый маленький грызун лесов и полей – это мышь, которая имеет длину тела 5 см. Самый большой грызун лесов и полей – это бобр, он вырастает в длину до 1 м. У кого длина тела больше и на сколько?
№5. Дима сыграл 12 шахматных партий. Это на 3 партии меньше, чем сыграл Сережа. Сколько всего шахматных партий  сыграли оба мальчика?

№6. В Катином альбоме было 12 акварельных и 18 карандашных рисунков. Семь рисунков она подарила сестре. Сколько рисунков осталось в Катином альбоме?

№7. В пяти коробках лежит по 6 игрушек. Сколько всего игрушек?
Ф.И.
№1. Заполни таблицу:
	Множитель
	2
	3
	4
	5
	9
	6
	
	
	7

	Множитель
	4
	2
	3
	2
	
	
	5
	2
	

	Произведение
	
	
	
	
	18
	18
	15
	12
	21


№2. На трех тарелках лежит по 5 пирожков. Сколько всего пирожков?

№3. Двенадцать пирожков разложили на 3 тарелки поровну. Сколько пирожков на одной тарелке?

№4. Продолжи каждый ряд на три числа:

2,   4,   6,

6,   9,   12,

8,   12,   16, 

10,   15,   20,
№5. В доме 32 квартиры. Семь из них трехкомнатные, 12 – двухкомнатные, а остальные – однокомнатные. Сколько однокомнатных квартир?
№6. На улице стоят трех-, четырех- и пятиэтажные дома. Трехэтажных домов 17, четырехэтажных 6, а пятиэтажных 13. Сколько всего домов на этой улице?

№7. Тридцать игрушек разложили в 3 коробки поровну. Сколько игрушек оказалось в каждой коробке?

